

МИКОЛІ АНДРІЙОВИЧУ ОСТАПЕНКУ — 75



Чотирнадцятого жовтня 2010 року виповнилося 75 років провідному науковому співробітнику лабораторії проектування і випробування техніки для тваринництва ННЦ “ІМЕСГ” кандидату технічних наук, доценту Миколі Андрійовичу Остапенку.

М.А. Остапенко народився в с. Сподахи Немирівського району Вінницької області. В 1959 році закінчив Кишинівський сільськогосподарський інститут. За фахом — інженер-механік сільського господарства.

З вересня 1959 року — розпочав трудову діяльність інженером, провідним інженером, головним конструктором проекту, завідувачем конструкторським відділом на

підприємствах і організаціях м. Кишинєва. З 1976 року по 1982 рік — заступник директора з наукової роботи проектно-технологічного інституту “Молдсільгосптехпроект”. В 1982-1983 рр. — завідувач відділом ВНВО “Ремдеталь” у м. Москві, з 1983 по 1985 роки — доцент Кишинівського сільськогосподарського інституту, з 1985 по 1991 роки — заступник генерального директора НВО “Комплекттваринмаш” м. Кишинів, в 1991-1997 рр. заступник директора ВАТ “Брацлав”. Після створення в 1997 році при спеціалізованому підприємстві ВАТ “Брацлав” лабораторії з проектування і виробництва техніки для доїння і первинної обробки молока Микола Андрійович її завідувач. Лабораторія підпорядкована у науковому плані ННЦ “ІМЕСГ”. З 2009 року — провідний науковий співробітник цієї лабораторії. В 1974 році він захистив кандидатську дисертацію, а в 1985 році йому присвоєно наукове звання доцента.

М.А. Остапенко є автором 85 наукових праць, в тому числі 50 авторських свідоцтв і патентів. Вченим розроблена концепція створення, освоєння виробництва і впровадження в Україні техніки для доїння та первинної обробки молока. М.А. Остапенку присуджено Державну премію в галузі науки і техніки України за 2000 р. за наукову працю “Розробка наукових основ, створення і освоєння виробництва комплексу машин і обладнання для доїння та первинної обробки молока”.

У день Вашого 75-річчя, шановний Миколо Андрійовичу, бажаємо міцного здоров'я і нових творчих успіхів на благо розвитку незалежної України.

*Колектив співробітників ННЦ “ІМЕСГ”
та редакційна колегія збірника.*